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2. 	�ก���ก�����ก�����ก�� 
 

2.1 !"��#�$���%	���&��ก���'(
��!�) 

 
������ �����
���������� ��
ก�� ( �
!�) (Energy Absolute Public Company Limited) 9�����:;��<�ก�=>�?�

������@A?� ; B�=������ 6  ��
C  2549 G�!B�=;�� CB= ������ H��;�CI
�J ==<�J ��
ก��  ���<������:;��<�;��� K�ก 50.00 
��
��
� >�= 
; B�=IN 2551 9�����:;��<�KI��O
�;IP������� �
!�K�:;I���<�!B�=;IP� ������ �����
���������� ��
ก�� 
( �
!�) K�:9��;��� ������:;��<��
ก 50.00 ��
��
� ;IP� 250.00  ��
��
� 360.00  ��
��
� K�: 373.00  ��
�
�
� G�IN 2551 IN 2552 K�:IN 2555 >
 ��
��� S�<IT������������ �������:;��<���?���?� 373.00  ��
��
� K���;IP�����
�
 �U��
��� 3,730,000,000 ����  W�C�
���>�
9�������: 0.10 �
� S�< �������:;��<�!�
�:K�����
��� 317.00  ��
�
�
� K���;IP������
 �U��
��� 3,170,000,000 ����  W�C�
���>�
9�������: 0.10 �
� ������I�:ก=����ก�����ก;IP�XW�X��>
K�:��
���
<�?�
 ��9�S=��;H� (B100) �?�
 ����;H�� ��;�Z� ก��;H=������������ K�:��>[����K�:X��>O�\]J��=<9���
ก
ก�:���ก
�X��>9�S=��;H� ��?���? ������9�����=��U
>;IP�XW�C�
�?�
 ��>
  
>�
 7 K�����:�
!��UU�>�ก
�C�
�?�
 ��
;!B?=;���� �.^. 2543 �
กก�:���������
� ; B�=������ 14 >��
C  2552  �=ก�
ก��? ������<��9��@<
<���ก��9I<�����ก��X��>
K�:��
���
<ก�:K�9__̀
�
ก�����
�K��=
��><JK�:�����
��  S�<������ =�;= SH��
 ��
ก�� HA��;IP�������<�=<@=�
������9��;@�
��
��UU
HB?=@
<9__̀
ก��ก
�9__̀
ก
�9__̀
����OW �O
C (ก_O.) ;�B�=@
<ก�:K�9__̀
���X��>9����?�� ��
ก
SC��ก
�S��9__̀
�����
�K��=
��><J @�
�ก�
���ก
�X��> 8 ; ก:��>>J G��������������G��Kก�ก
�9__̀
����OW �O
C 
(ก_O.)K���; B�=������ 26 ก�กb
C  2554 S�<@\:��? �KX�ก
�ก�=���
�S��9__̀
�����
�K��=
��><J =�ก 3 SC��ก
� @�
�
ก�
���ก
�X��>SC��ก
��: 90 ; ก:��>>J G���������C�����CJ ���������
I
� K�:����������\�S�ก �� [A� �KX�ก
�
ก�=���
�S��9__̀
�����
�� =�ก 10 SC��ก
� @�
�ก�
���ก
�X��>��  404 ; ก:��>>JG���������C�^����� �
! K�:
�������!�<OW � 

������ ���
��ก�
�>�?�=<W���� ;�@��� 888 =
C
�9=�
�;�=�J !�?� 15 [����O
��������> K@���>���ก� ;@>�>���ก� 
ก���;��c 10900  K�: �S���
�>�?�=<W���� ;�@��� 507 � W� 9 H=<7 ;@>=�>�
�ก�� ก�����J���� [��ก�����J����-�C��
!�� 
 
ก�S�; >����12 >�
����=�ก�� =�
;O=ก�����J���� �������I�
������� 25110 

��?���? ������ �I�:��>�C�
 ;IP� 
K�:��e�
ก
������
C�U �����? 
IN 2549 -  ������ 6  ��
C  2549  ������ H��;�CI
�J ==<�J ��
ก�� 9����
ก
����:;��<� ;IP���>���CC�G�

I�:;�^9�< ���<������:;��<� 50,000,000 �
�  W�C�
���>�
9�������: 100 �
� S�< �
��>[�I�:��CJ���กG�ก
���
;������ก��X��>K�:��
���
<9�S=��;H� I�:;O�; ���;=�;>=�J@=�ก��
9@ �� K�:ก��;H=�=� G�@�
�ก�
���ก
�X��>9�S=��;H���� 400,000 ��>�>�=��� S�<C\:ก�� ก
�
������I�:ก=����< �����
=
ก
^;=กก���!UJ ;ก��ก!U
���J K�: �
<f�>X� KX��� S�< �
ก�� ก
�XW� �=�
�
����
 K��������9��Kก� �����
=
ก
^;=กก���!UJ ;ก��ก!U
���J ��B= �
<
f�>X� KX������
< B=!B�=K�:I�:���>�
������K�: �SC�����
�XW�[B=�����
<G�U�CB= �����

=
ก
^;=กก���!UJ ;ก��ก!U
���J �
<��!�< ��@����>�J �
<f�>X� KX��� K�:�
<K��� ��UU

����e�J [B=����G����������=<�: 40.00  ��=<�: 40.00  ��=<�: 14.86 K�:��=<�: 5.00 
>
 ��
��� 

IN 2550 -  ������ 20 ก�กb
C  2550 9�����>�?�������<�=< 3 ������ �����? 
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                           1) ������ C=�>�;��>�� ==<�J ��
ก��   �������:;��<� 100,000 �
�  � W�C�
���>�
9�������:  
                               100 �
� ��
;������ก��@
<����?�
 ��;!B?=;���� S�<������[B=������=<�: 99.30 
  2) ������ IgS>�K��;�> ��
ก��  �������:;��<� 100,000 �
�  � W�C�
���>�
9�������: 100 �
�     
                             ��
;������ก��@
<����?�
 ��;!B?=;���� S�<������[B=������=<�: 99.30  
  3) ������ ���
\�!<JIgS>�;��<  ��
ก��  �������:;��<� 100,000 �
�  � W�C�
���>�
9�������:  
                            100 �
� ��
;������ก��@
<����?�
 ��;!B?=;���� S�<������[B=������=<�: 99.30 
 -  G�;�B=�ก��<
<� 2550 XW�[B=����;�� @=������� H��;�CI
�J ==<�J ��
ก�� 9��@
<������?�� �G��Kก�

ก��� XW�[B=����!��IT������9��Kก� �
<� SO!�J =
����< �
<��e�;��^ ;��<����ก��!�<  K�:�
<����!
 
�
��!X� ( IT������ �
<����!
 �
��!X� 9���
==ก�
กก
�;IP�ก�� ก
� K�:ก�� ก
�XW����ก
�
������K��� S�< �X�>�?�K>������� 31  ��
C  2555 ;IP�>��9I S�<<��;IP�XW�[B=����@=�������G�
���������=<�: 4.65 @=�������!�
�:K���@=������� \ ������ 25 ก�กb
C  2555) >
 ��UU
ก
�
@
<������������ 8 ����
C  2550 HA����
G��SC�����
�XW�[B=����K�:C\:ก�� ก
�������;I���<�9I
��?�� � ��?���? XW�[B=����;�� @=������� H��;�CI
�J ==<�J ��
ก�� 9 �9��;IP���CC���� �C�
 ;ก��<�@�=�
ก��ก��XW�[B=����!��IT������@=������� 

IN 2551 -  ���I�:!� ���
 �UXW�[B=����C��?���� 1/2551 ; B�=������ 28  ก�
C  2551 K�: ���I�:!� ���
 �UXW�[B=
����C��?���� 2/2551 ; B�=������ 15 ก� O
����J 2551  � >���;^�G��;��� ������:;��<��������
ก;��  
50,000,000 �
� (I�:ก=����<�����
 �U 500,000 ����  W�C�
���>�
9�������: 100 �
�) ;IP� 
250,000,000 �
� (I�:ก=����<�����
 �U 2,500,000 ����  W�C�
���>�
9�������: 100 �
�)  S�<
==ก�����
 �U;��� �����
��� 2,000,000 ����   W�C�
���>�
�����: 100 �
�   �A���
G�������� ����
���:;��<� !�
�:;>Z  W�C�
;��
ก��  250,000,000 �
� K���;IP������
 �U��
��� 2,500,000 
����  W�C�
���>�
9�������: 100 �
� S�<G�������XW�[B=����;�� G�=�>�
���� 1 ����;��  >�= 4 ����G� � 
��?���? ;������9���
กก
�;��� ���G�C��?���?�:G!���
����ก
�@<
<ก
���
;������ก��@=�������K�:G!�;IP�
;������� ��;��<�O
<G������� 

 -  ���I�:!� ���
 �UXW�[B=����C��?���� 2/2551 ; B�=������ 15 ก� O
����J 2551  K�:���I�:!� ���
 �UXW�[B=
����C��?���� 3/2551 ; B�=������ 12  ��
C  2551    � >�G����������
;���ก
�KI��O
�;IP�������
 �
!���
ก�� ;�B�=;>��< ��
�����
 �U@=�������;@�
���:;��<�G�>�
����ก����<J ;=Z  ;= 9= 
(mai) K�: � >�G��;I���<�!B�=������ ;IP� ������ �����
���������� ��
ก�� ( �
!�) K�:;�B�=C�
 
C��=�>��G�ก
�ก�:�
<����K�:;��� �O
�C��=�Kก�����@=������� �A� � >�;I���<�KI�� W�C�
�������
>�
9���
ก 100 �
� ;IP� 0.10 �
� K�: � >�;��� ������:;��<�@=�������=�ก��
��� 
49,000,000 �
� S�<ก
�==ก�����
 �U;��� �����
��� 490,000,000 ����  W�C�
���>�
9�������: 
0.10 �
� ;�B�=;��=@
<G��Kก�I�:!
!�;IP�C��?�K�ก (IPO) ��
G�������� �������:;��<�;��
ก�� 
299,000,000 �
�  K���;IP������
 �U��
��� 2,990,000,000 ����  W�C�
���>�
9�������: 0.10 
�
�   

                 -  ������ 27  ��
C  2551 ������9����
;���ก
����:;��<�KI��O
�;IP������� �
!���
ก�� K�:
;I���<�!B�=������ ;IP� ������ �����
���������� ��
ก�� ( �
!�) (Energy Absolute Public 
Company Limited) 
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- ������ 12 �k�O
C  2551 ������9�����ก
����;��� ก
�������
กC\:ก�� ก
����;��� ก
�
����� (BOI) G�ก��ก
�X��>ก��;H=��������������=<�: 99.50 @�
�ก�
���ก
�X��> 6,000 >��>�=IN 
S�<9����������I�:S<!�JG�ก
�<ก;���O
��;���9����>���CC���
����ก�
9���������9���
กก
�I�:ก=�
ก��ก
��� ก��9 �;ก����=<�: 100 @=�;�������� 9 ��� C�
������K�:���� ��;��<�  �ก�
���;��
 
8 IN ���K>�������;���  ��
<9���
กก
�I�:ก=�ก��ก
� K�:�����
ก��?��:9��������<�=�O
��;���9��
��>���CC���
����ก�
9���������9���
กก
������G�=�>�
��=<�: 50 @=�=�>�
Iก>�;IP�;��
=�ก 5 IN 

- ������ 27 >��
C  2551 ������9�����ก
����;��� ก
�������
กC\:ก�� ก
����;��� ก
������ 
(BOI) G�ก��ก
�X��>9�S=��;H� @�
�ก�
���ก
�X��> 120,000,000 ��>�>�=IN S�<9����������
I�:S<!�JG�ก
�<ก;���O
��;���9����>���CC���
����ก�
9���������9���
กก
�I�:ก=�ก��ก
�;IP�
�:<:;��
 8 IN ���K>�������;���  ��
<9���
กก
�I�:ก=�ก��ก
� K�:�����
ก��?��:9��������<�=�
O
��;���9����>���CC���
����ก�
9���������9���
กก
������G�=�>�
��=<�: 50 @=�=�>�
Iก>�;IP�
;��
=�ก 5 IN 

IN 2552 -  ������ก�=���
�S���
�X��>9�S=��;H�K���G� �K���;��Z� ��
G�������� �@�
�ก�
���ก
�X��>9�S=
��;H� (B100) ;��
ก�� 400,000 ��>�>�=��� K�:ก�=���
�S���
�X��>ก��;H=������������ @�
�ก�
���
ก
�X��> 20 >��>�=���  

                   -  ���I�:!� C\:ก�� ก
�������C��?���� 4/2552 ; B�=������ 12 >��
C  2552 9�� � >�;�Z�!=�=�� �>�
SC��ก
������X��>ก�:K�9__̀
�
ก�����
�K��=
��><J @�
� 270 ; ก:��>>J S�<K���==ก;IP� 
3 SC��ก
� @�
�ก�
���ก
�X��>SC��ก
��: 90 ; ก:��>>J  S�< ����>�?�SC��ก
�=<W�G��������
�C�����CJ ���������
I
� K�:����������\�S�ก >
 ��
��� 

 -      ���I�:!� C\:ก�� ก
�������C��?���� 4/2552 ; B�=������ 12 >��
C  2552   K�:���I�:!� ���
 �UXW�
[B=����C��?���� 1/2552 ; B�=������ 2 �k^��ก
<� 2552  � >�G��;I���<�KI����>[�I�:��CJG�ก
�==ก
����;��� ���G�ก
�I�:!� ���
 �UXW�[B=����C��?���� 3/2551 ; B�=������ 12  ��
C  2551 �
กก
�;��=
@
<G��Kก�I�:!
!� ��
��� 490,000,000 ���� ;IP� ก
�;��=@
<G��Kก���CC�G�����
ก�� S�<9��
 � >���������:;��<��������
ก 299,000,000 �
� ;IP� 250,000,000 �
� S�<����>��������
�:;��<������
���
<9 �9����B=���<�� �9����
==ก��
���
< K�: � >�;��� ������:;��<�@=��������
ก 
250,000,000 �
� ;IP� 360,000,000 �
�  W�C�
�������>�
9�������: 0.10 �
� S�< �ก
�������
�����
 �U;��� ��� �����? 

- ;�B�=;��=@
<>�=I�:!
!�;IP�C��?�K�ก (IPO) ��
��� 55,000,000 �
� ��B=C��;IP�
��
������� 550,000,000 ���� K�: 

- ;�B�=;��=@
<>�=��CC�G�����
ก�� ��
��� 55,000,000 �
�  ��B=C��;IP���
������� 
550,000,000 ���� ;�B�=G!�;IP�;������G�SC��ก
������X��>K�:��
���
<ก�:K�9__̀
G�
=�
C>K�:;IP�;������� ��;��<�@=�������  HA��I�:ก=����< 
    -  ก
�;��=@
<>�=��CC�G�����
ก�� ��
��� 50,000,000 �
� ��B=C��;IP���
���

����  500,000,000 ���� G��
C
�����: 1.00 �
�  
- ก
�;��=@
<>�=XW�����
���������
��� 5,000,000 �
� ��B=C��;IP���
������� 

50,000,000 ���� G��
C
�����: 0.10 �
�   
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                  -    ������ 14 >��
C  2552  ������9�����=��U
>;IP�XW�C�
�?�
 ��>
  
>�
 7 K�����:�
!��UU�>�
ก
�C�
�?�
 ��;!B?=;���� �.^. 2543 �
กก�:���������
�  

IN 2553 -  ������@<
<ก�
���ก
�X��>;��� ;>�  S�<ก
�ก�=���
�����@<
<S���
�X��>9�S=��;H� ���X�G��
������ �ก�
���ก
�X��>9�S=��;H�;IP� 800,000 ��>�>�=��� ;��� @A?��
กก�
���ก
�X��>;�� ��� 
400,000 ��>�>�=��� K�:@<
<ก�
���ก
�X��>ก��;H=������������;IP� 80 >��>�=��� ;��� @A?��
กก�
���
ก
�X��>;�� ��� 20 >��>�=��� �� [A����
��=ก����G�ก
���
; �
�=����;��B=G!��
กก
�X��>
ก��� 
G!�G�ก�:���ก
�X��>9��G� �   

 -       ������9����e�
ก�:���ก
�X��>S�<ก
���
ก��9@ ��I
�J  (Palm Fatty Acid Distillate    :     
PFAD)    
;IP���>[����>�?�>��;��� ;>�  �=ก;��B=�
ก �;>�<���(Stearine)  �?�
 ��I
�J ��� 
(CPO) K�: �?�
 ��I
�J กA����������� (RBD) G�ก
�X��>�?�
 ��9�S=��;H� (B100) @=�������9�� 
S�< �ก�
���ก
�X��> @=� PFAD Esterification ;��
ก�� 20,000 ��>�>�=��� 

                  -    ���I�:!� �
 �UXW�[B=����I�:��
IN 2553 ; B�=������ 26 ; �
<� 2553    � >�G����
;���ก
�@
<����
;��� ����������<��9 �9�����ก
�������G�����@=�ก
�;��=@
<>�=��CC�G�����
ก�� >
 ���;C<;��=
@
<�
ก >����I�:!� ���
 �UXW�[B=����C��?���� 1/2552 ��
��� 550,000,000 ���� S�<G�@\:��?� �
ก
��=�HB?=�����
 �U;��� ���K�����
��� 293,800,000 ���� C�;��B=�����
 �U;��� ������<��9 �9�����
ก
�������;IP���
��� 256,200,000 ���� ��?���? ;�B�=��
ก������ก�
���=<W��:���
���
;���ก
������
G�SC��ก
�S��9__̀
�����
�K��=
��><J HA����
;IP�>�=�G!�;������� ��;��<�;�B�=G��SC��ก
���
;���
9IS�<9 �;ก��ITU�
�O
�C��=��
�ก
�;���  �������A�9��;��=;�B�=�9@ก
�;��=@
<�����
 �U
;��� ����������<��9 �9�����ก
������� �����? 

    -   ก
�;��=@
<>�=XW�[B=����;��  G��
C
�����: 1.00 �
�  
    -   ก
�;��=@
<>�=XW�[B=����G� �  G��
C
�����: 1.20 �
� 
         ��?���? G�ก�\����XW�[B=����;�� HB?=�����
 �U;��� ���G��
C
�����: 1.00 �
� �: �ก
���
 @
<���� 

(Silent Period) ���9���
กก
��=�HB?=G�C��?���? ;IP��:<:;��
 6 ;�B=�  
        S�< =�=�
�
�G��C\:ก�� ก
�����
�  �=�
�
�G�ก
�ก�
����
<�:;=�<�K�:;�B�=�9@    >�
� r 

�����
;IP���B=;ก��<�;�B�=�ก��ก
�;��=@
<�������ก��
� HA���� [A�ก�
�������=�HB?=���� ���ก;ก\]JG�
ก
������� ;IP�>�� G��K���;��Z�O
<G� 1 IN �����
ก������I�:!� �
 �UXW�[B=����C��?���? 

 -  ���I�:!� C\:ก�� ก
�������C��?���� 3/2553 ; B�=������ 20 ����
C  2553  � >�=�� �>�ก
���
;���
���ก����
���
<กs
HIgS>�;��< ;��� (LPG) �=ก;��B=�
ก���ก��X��>K�:��
���
<9�S=��;H� 
(B100) �?�
 ����;H�� ��;�Z� ก��;H=������������ K�:��>[����K�:X��>O�\]J��=<9�� S�<;�
:ก��� 
�WกC�
�[
�����ก
�K�:S���
�=�>�
�ก��  ;�B�=��
ก;�Z�;�Z�!�=��
�G�ก
���
���ก����
���
<
กs
HIgS>�;��< ;��� ;�B�=��
กก
����������;IP�XW�C�
��
 ��>
  
>�
 7 ��?��
 
�[�:��
;���
���ก����
���
<กs
HIgS>�;��< ;���9�� S�<�������:���=�ก
���
;������ก��S�<;!�
G!��B?����[��กs
H
IgS>�;��< ;���K�: =�� 
<ก
�;กZ�[����
�=�กs
HIgS>�;��< ;���>
 ���ก;ก\]J@=�O
C��f
K��ก
������[��กs
HIgS>�;��< ;���K�:�[
����;กZ�กs
HIgS>�;��< ;���;=� �� [A���
��
�
������@����;@�
 
���X��!=�;�B�=�ก
����������C�
K��ก
������G��[@����;=� ��?���? �������:
���
�\
X�I�:ก=�ก
�@=����ก��กs
HIgS>�;��< ;���;IP��:<:;��
 1 IN K����A��:I�:; ��
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C�
 ;���<�;�B�=^Aก�
C�
 ;IP�9I9��G�ก
������K�:��
;���ก
����
�[��;�B�=;กZ���
�=�กs
H
IgS>�;��< ;���;=�G��:<:<
� S�<�S<�
<@=������� CB=�:��
;���ก
���
;��������9I�����G�
���ก��กs
HIgS>�;��< ;���9��กZ>�=; B�=��
ก�
9����9���
กก
���
���
<กs
HIgS>�;��< ;���9I�����
>�=;��
��?� 

IN 2554 -  ���I�:!� �
 �UXW�[B=����I�:��
IN 2554 ; B�=������ 26 ; �
<� 2554 9�� � >�=�� �>�ก
�����������
�
 �U;��� ������;��B=�
กก
��=�HB?=>
  >����I�:!� �
 �UXW�[B=����I�:��
IN 2553 ; B�=������ 26 
; �
<� 2553 HA��9��C��ก�
����:<:;��
 1 IN ���9�� =�=�
�
�G��C\:ก�� ก
�����
�;IP�XW� �
=�
�
�G�ก
�ก�
����
<�:;=�<�K�:;�B�=�9@>�
� r �����
;IP���B=;ก��<�;�B�=�ก��ก
�;��=@
<����
���ก��
� HA���� [A�ก�
���ก
��=�HB?=���� ���ก;ก\]JG�ก
������� ;IP�>��  S�<G����
;���ก
�@
<
�����
 �U;��� ����������<��9 �9�����ก
���������?�� ���
��� 256,200,000 ���� >�=9I=�ก;IP�
�:<:;��
 1 IN�����
ก������I�:!� �
 �UXW�[B=����C��?���? S�<ก�
����
C
@
<@�?�>��
G��
C
����
�: 1.20 �
� S�< =�=�
�
�G��C\:ก�� ก
�����
�  �=�
�
�G�ก
�ก�
����
<�:;=�<�K�:
;�B�=�9@>�
� r �����
;IP���B=;ก��<�;�B�=�ก��ก
�;��=@
<�������ก��
�9����กI�:ก
� HA���� [A�
ก�
�������=�HB?=���� ���ก;ก\]JG�ก
������� ;IP�>��   S�<G�;�B=� �[��
<� 2554 ������9��
��
;���ก
�@
<�������ก��
�G��ก��XW�[B=����;�� K�:XW�[B=����G� � G��
C
�����: 1.50 �
� �� ;IP�
;��� 384,300,000 �
� K�:9�����:;��<�;��� ������:;��<�ก��ก�:�����
\�!<JK���;��Z�; B�=
������ 1 ก�กb
C  2554 ���X�G�������� �������:;��<����!�
�:K���;��
ก�� 305,000,000 �
� 

-  ������;��� @<
<���ก��9I<�����ก��X��>K�:��
���
<ก�:K�9__̀
�
ก�����
�K��=
��><J S�<; B�=
������ 6 �k�O
C  2554 ������9����
;���ก
�;@�
HB?=�����
 �UG������� ���!�< (1997) ��
ก�� �
ก
XW�[B=����;��  G����������=<�: 75.00 @=�������:;��<����������ก��
� G��
C
�����: 5,583.33 
�
� C��;IP���
���;�����  50.25 ��
��
� (I�:ก=����<;����������
��� 50.00 ��
��
� 
K�:C�
G!���
<���;ก��<�@�=�S�<>��ก��ก
�HB?=;����������
���I�: 
\ 0.25 ��
��
�) S�<���XW�HB?=
K�:XW�@
<9 �;IP���CC���� �C�
 ;ก��<�@�=�ก�� ��?���? ก
����������;@�
�����HB?=�����
 �UG� ������ 
���!�< (1997) ��
ก�� ;�B�=��
;������ก��X��>K�:��
���
<ก�:K�9__̀
�
ก�����
�K��=
��><J 
;�B�=��
ก;��  ������ ���!�< (1997) ��
ก�� ;IP�CW���UU
S�<>��G�ก
�@
<9__̀
���X��>9���
ก
SC��ก
�S��9__̀
�����
�K��=
��><J @�
�ก�
���ก
�X��> 8 ; ก:��>>J G�������������� ก��ก
�
9__̀
����OW �O
C(ก_O.) S�<SC��ก
���?�:9���������;��� �
C
���HB?=9__̀
 (Adder) ��
����
XW�X��>9__̀
@�
�;�Zก 
ก (VSPP) �
ก�����
�� ��;��<� G�=�>�
 8 �
�>�=ก�S���>>J-!���S �  �
�:<:;��
�������� 10 IN ����
ก���;��� >��HB?=@
<9__̀
 (Commercial Operation Date : 
COD)  S�<; B�=������ 1  ��
C  2554 (ก�=���������������
;���ก
�;@�
HB?=�����
 �UG������� ���!�< 
(1997) ��
ก��) ������ ���!�< (1997) ��
ก�� 9��S=������G���UU
HB?=@
<9__̀
���ก��
� G��Kก� 
������ ���!�< (1997) SH��
�J ��
ก�� O
<G>�;�B�=�9@ก
�;IP�������G�;C�B= >
 I�: �����b
ก� 
 
>�
 39(3) ก��
�CB= ������ ���!�< (1997) ��
ก�� �
 
�[S=������G���UU
HB?=@
<9__̀
G��Kก� 
������ ���!�< (1997) SH��
�J ��
ก�� 9�� ;�B�=��
ก[B=����;ก��ก��
��=<�: 50.00 @=����@=������� 
���!�< (1997) SH��
�J ��
ก�� ��?���? ������;�Z���
SC��ก
�S��9__̀
�����
�K��=
��><J���ก��
��:
!��<���
�X�>=�K����� ���C�G��:<:<
�K�:ก�:�
<C�
 ;���<��
����ก��@=�������=�ก�
���A�� 
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               S�<@�= W�@=������� ���!�< (1997) ��
ก��K�:������<�=< ก�=�K�:���������������
;���ก
�HB?=
�����
 �U;IP������? 

 
@�= W������� ���!�< (1997) ��
ก�� ก�=���
;���ก
�;@�
HB?=�����
 �U 
������:;��<� 12.00 ��
��
� ( W�C�
���>�
9�������: 1,000 �
�) 
��ก�\:ก
���
;������ก�� G�����ก
����;� 
ก�=���
� K�:��
���
<�����ก�=���
�K�:;C�B�=�G!�

��
��ก�
�  
���������>�?������� 24 ก� O
����J 2540 
�
<!B�=ก�� ก
� 1) �
<���!�< �
 �ก������S���J 
�
<!B�=XW�[B=���� 1) �
<���!�< �
 �ก������S���J ���������=<�: 98.33 

2) �
<9�^
� 9���:  ���������=<�: 0.83 
3) �
<X�� 9���:  ���������=<�: 0.83 

 
@�= W������� ���!�< (1997) SH��
�J ��
ก�� HA��;IP�������<�=<@=������� ���!�< (1997) ��
ก��  
ก�=���
;���ก
�;@�
HB?=�����
 �U 
������:;��<� 1.00 ��
��
� ( W�C�
���>�
9�������: 1,000 �
�) 
��ก�\:ก
���
;������ก�� I�:ก=����ก��X��>K�:��
���
<ก�:K�9__̀
 
���������>�?������� 1 ����
C  2553 
�
<!B�=ก�� ก
� 1) �
<���!�< �
 �ก������S���J 
�
<!B�=XW�[B=���� 1) ������ ���!�< (1997) ��
ก��  ���������=<�: 51.00 

2) �
<���!�< �
 �ก������S���J ���������=<�: 29.00 
3) �
��
��
��\� �ก�����<
��  ���������=<�: 10.00 
4) �
<���>� �
 �ก������S���J  ���������=<�: 10.00 

 
 SC�����
�ก
�[B=���� ก�=���
;���ก
�;@�
HB?=�����
 �UG������� ���!�< (1997) ��
ก�� 
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@�= W������� ���!�< (1997) ��
ก�� ������
;���ก
�;@�
HB?=�����
 �U 
������:;��<� 12.00 ��
��
� ( W�C�
���>�
9�������: 1,000 �
�) 
�
<!B�=ก�� ก
� 1) �
<���!�< �
 �ก������S���J     

2) �
<� SO!�J =
����< 
3) �
<����!
 �
��!X�*   

�
<!B�=XW�[B=���� (\ ������ 
6 �k�O
C  2554) 

1) ������ �����
���������� ��
ก�� ( �
!�) ���������=<�: 75.00 
2) �
<���!�< �
 �ก������S���J    ���������=<�: 23.33 
3) �
<X�� 9���:  ���������=<�: 0.83 
4) �
<9�^
� 9���: ���������=<�: 0.83 

 � 
<;�>� : * IT�������
<����!
 �
��!X� 9���
==ก�
กก�� ก
������� ���!�< (1997) ��
ก�� K��� 
             K�:;I���<�KI��ก�� ก
�;IP� �
<= � ����<J���ก�� 
 

@�= W������� ���!�< (1997) SH��
�J ��
ก�� ������
;���ก
�;@�
HB?=�����
 �U  
������:;��<� 1.00 ��
��
� ( W�C�
���>�
9�������: 1,000 �
�) 
�
<!B�=ก�� ก
� 1) �
<���!�< �
 �ก������S���J     

2) �
<� SO!�J =
����< 
3) �
<����!
 �
��!X�* 
4) �
<��e�;��^ ;��<����ก��!�< 

�
<!B�=XW�[B=���� (\ ������ 
21 ก�กb
C  2554)  
 

1) ������ ���!�< (1997) ��
ก�� ���������=<�: 80.00 
2) �
��
��
��\� �ก�����<
��  ���������=<�: 10.00 
3) �
<���>� �
 �ก������S���J  ���������=<�: 10.00 

�
<!B�=XW�[B=���� (\ ������ 
10 >��
C  2554)  

1) ������ ���!�< (1997) ��
ก�� ���������=<�: 99.80 
2) �
<� SO!�J =
����<  ���������=<�: 0.10 
3) �
<����!
 �
��!X�  ���������=<�: 0.10 

 � 
<;�>� :  * IT�������
<����!
 �
��!X� 9���
==ก�
กก�� ก
������� ���!�< (1997) ��
ก�� K��� 
                     K�:;I���<�KI��ก�� ก
�;IP� �
<= � ����<J���ก�� 
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SC�����
�ก
�[B=���� ������
;���ก
�;@�
HB?=�����
 �UG������� ���!�< (1997) ��
ก��  
(\ ������ 21 ก�กb
C  2554) 

 

 
        

 SC�����
�ก
�[B=���� ������
;���ก
�;@�
HB?=�����
 �UG������� ���!�< (1997) ��
ก��  
(\ ������ 10 >��
C   2554) 

 

 
 

                >�= 
; B�=������ 27 �k�O
C  2554  ������ �����
���������� ��
ก�� ( �
!�) 9�����>�?� 
������ =�;= SH��
 ��
ก��@A?� S�< �������:;��<�;��� K�ก 100,000 �
�  � W�C�
���>�
9�������: 
100 �
� I�:ก=����<�����
 �U!����:��!B�=��
��� 490 ���� K�: �������� �����!����:��!B�=
��
��� 510 ���� (S�<�������� ����� 10 ����  ������==ก;��<�9�� 1 C:K��) ;�B�=��
;������ก��X��>
K�:��
���
<ก�:K�9__̀
�
ก�����
�K��=
��><J @�
�ก�
���ก
�X��> 8 ; ก:��>>J �������
������ S�<������ ���!�< (1997) SH��
�J ��
ก�� [B=����G����������=<�: 51.00 K�:������ �����
�
��������� ��
ก�� ( �
!�) [B=����G����������=<�: 48.70 @=�������:;��<�@=������� =�;= SH��
 
��
ก��   
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                 >�= 
���I�:!� �
 �UXW�[B=����I�:��
IN 2554 ; B�=������ 7 ก�กb
C  2554 @=������� =�;= 
SH��
 ��
ก�� HA��;IP�������<�=<@=������� 9�� � >�;��� ������:;��<�@=������� =�;= SH��
 ��
ก�� 
;�B�=�����G�SC��ก
�ก�=���
�S��9__̀
�����
�K��=
��><J @�
� 8 ; ก:��>>J �������������  
S�<;IP�ก
�;��=@
<G��Kก�XW�[B=����;�� >
 ����� (Right Offering) ��?���?�
กXW�[B=����;�� �
<G�9 �
I�:��CJ�:G!������ XW�[B=�����
<=B���
 
�[G!�������=�HB?=�����������;��B=9�� HA��ก
�==ก����;��� ���
C��?���?��
��� 1,999,000 ����  W�C�
���>�
�����: 100 �
� C��;IP���
��� 199,900,000 �
� 
I�:ก=����< �����
 �U��
��� 979,510 ���� K�:�������� �������
��� 1,019,490 ���� �A���
G��
������ �������:;��<�K�:������!�
�:K���;��
ก��  200,000,000 �
� I�:ก=����< �����
 �U
��
��� 980,000 ����  K�:�������� �������
��� 1,020,000 ���� S�<O
<����ก
�;��� ���G������� 
=�;= SH��
 ��
ก��  ���X�G�������� ���!�< (1997) SH��
�J ��
ก�� [B=����G����������=<�: 51.00 
(>
 ก
����
�\
SC�����
�XW�[B=����@=� ก_O. G�;�B�=�9@ก
�;IP�������G�;C�B=;��<�ก�� >
 
I�: �����b
ก�  
>�
 39(3) ;�B�=G�������� ���!�< (1997) SH��
�J ��
ก�� �
 
�[S=������G�
��UU
HB?=@
<9__̀
G��Kก������� =�;= SH��
 ��
ก�� 9�� ������ �����
���������� ��
ก�� ( �
!�) [B=
����G����������=<�: 34.30 K�:�
<���!�< �
 �ก������S���J [B=����G����������=<�: 14.70 @=�
������:;��<������� =�;= SH��
 ��
ก�� 

                    ������ 26 ก�กb
C  2554 ������ =�;= SH��
 ��
ก��  9�����S=������K�:���
���>
 ��UU

HB?=@
<9__̀
G��ก��ก
�9__̀
����OW �O
C (ก_O.) @�
�ก�
���ก
�X��> 8 ; ก:��>>J G��������
������ >�=�
ก������ ���!�< (1997) SH��
�J ��
ก�� O
<G>�;�B�=�9@ก
�;IP�������G�;C�B=@=������� 
���!�< (1997) SH��
�J ��
ก�� >
 I�: �����b
ก�  
>�
 39(3) K�:ก
�9__̀
����OW �O
C 
(ก_O.) <��<= G�ก
����S=����ก��
�K��� 

   ��?���? �
กSC�����
�ก
�[B=����K�:ก�� ก
���?�� � �:;�Z�9����
 ������ ���!�< (1997) 
��
ก��,  ������ ���!�< (1997) SH��
�J ��
ก�� K�:  ������ =�;= SH��
 ��
ก�� ����;IP�������G�;C�B=
K�:=<W�O
<G>�ก
�C��C� @=������� �����
���������� ��
ก�� ( �
!�)  

- ������ 23 �k�O
C  2554 ������9�����ก
����;��� ก
�������
กC\:ก�� ก
����;��� ก
�
����� (BOI) G�ก��ก
�X��>�?�
 ��I
�J กA����������� (RBD) @�
�ก�
���ก
�X��> 158,075 >��>�=IN 
S�<9����������I�:S<!�JG�ก
�<ก;���O
��;���9����>���CC���
����ก�
9���������9���
กก
�I�:ก=�
ก��ก
��� ก��9 �;ก����=<�: 100 @=�;�������� 9 ��� C�
������K�:���� ��;��<�  �ก�
���;��
 
8 IN ���K>�������;���  ��
<9���
กก
�I�:ก=�ก��ก
� K�:�����
ก��?��:9��������<�=�O
��;���9��
��>���CC���
����ก�
9���������9���
กก
������G�=�>�
��=<�: 50 @=�=�>�
Iก>�;IP�;��
=�ก 5 IN  
��?���? IT������������<��9 � ��
<9���
กก��ก
�X��>�?�
 ��I
�J กA�����������>
 �����I�:S<!�J�
�
O
�����ก��
�@�
�>�� 

- ������ 11 ก�กb
C  2554 ������9�����ก
����;��� ก
�������
กC\:ก�� ก
����;��� ก
������ 
(BOI) G�ก��ก
�X��>ก��;H=������������ ��=<�: 99.5 @�
�ก�
���ก
�X��> 124,800 >��>�=IN S�<
9����������I�:S<!�JG�ก
�<ก;���O
��;���9����>���CC���
����ก�
9���������9���
กก
�I�:ก=�
ก��ก
��� ก��9 �;ก����=<�: 100 @=�;�������� 9 ��� C�
������K�:���� ��;��<�  �ก�
���;��
 
8 IN ���K>�������;���  ��
<9���
กก
�I�:ก=�ก��ก
� K�:�����
ก��?��:9��������<�=�O
��;���9��



 ������ �	�

�����
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 ���
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��>���CC���
����ก�
9���������9���
กก
������G�=�>�
��=<�: 50 @=�=�>�
Iก>�;IP�;��
=�ก 5 IN  
��?���? IT������������<��9 � ��
<9���
กก��ก
�ก��;H=������������>
 �����I�:S<!�J�
�O
��
���ก��
�@�
�>�� 

 -  ������ 15 �k^��ก
<� 2554 ������9��;@�
��
��UU
HB?=@
<9__̀
 (PPA) ก��ก
�9__̀
xy
<X��>
K���I�:;�^9�< (ก_X.) ;�B�=@
<ก�:K�9__̀
���X��>9����?�� ��
กSC��ก
�S��9__̀
�����
�
K��=
��><J =�
;O=>
C�� ��������C�����CJ @�
�ก�
���ก
�X��> 90 ; ก:��>>J G��Kก�ก
�9__̀

xy
<X��>K���I�:;�^9�< (ก_X.) S�<ก�
������;��� >��HB?=@
<9__̀
����:��G���UU
HB?=@
<
9__̀
 (Commercial Operation Date : COD) CB= O
<G������� 1 ����
C  2556 K�:9��;@�
��

��UU
HB?=@
<9__̀
 (PPA) ก��ก
�9__̀
xy
<X��>K���I�:;�^9�< (ก_X.) ;�B�=@
<ก�:K�9__̀

���X��>9����?�� ��
กSC��ก
�S��9__̀
�����
�K��=
��><J =�
;O=; B=� ���������
I
� @�
�
ก�
���ก
X��> 90 ; ก:��>>J G��Kก�ก
�9__̀
xy
<X��>K���I�:;�^9�< (ก_X.) S�<ก�
������
;��� >��HB?=@
<9__̀
����:��G���UU
HB?=@
<9__̀
 (Commercial Operation Date : COD) CB= 
O
<G�������           1 ����
C  2557 

 -  ������ 17 �k^��ก
<� 2554 ������9�����ก
����;��� ก
�������
กC\:ก�� ก
����;��� ก
�
����� (BOI) G�ก��ก
�X��>9__̀
�
ก�����
�K��=
��><J ������������� @�
�ก�
���ก
�X��> 8 
; ก:��>>J  S�<9����������I�:S<!�JG�ก
�<ก;���O
��;���9����>���CC���
����ก�
9���������9���
ก
ก
�I�:ก=�ก��ก
�;IP��:<:;��
 8 IN ���K>�������;���  ��
<9���
กก
�I�:ก=�ก��ก
� K�:
�����
ก��?��:9��������<�=�O
��;���9����>���CC���
����ก�
9���������9���
กก
������G�=�>�

��=<�: 50 @=�=�>�
Iก>�;IP�;��
=�ก 5 IN  

 -  ������;��� ก
�ก�=���
��=ก�����?�
 ��I
�J ��� ;�B�=;��� ก�
���ก
�X��>=�ก 600,000 ��>�>�=��� 
�� ;IP�ก�
���ก
�X��>��?���?� 800,000 ��>�>�=��� K�:���
�S��ก����ก��;H=������������;��� =�ก 
80 >��>�=��� ;�B�=;��� I�:�����O
�@=�ก
�ก����ก��;H=���G�� �=�>�
X�X��> (Yield) �����@A?� 
�� [A�@<
<ก�
���ก
�X��>@=��:�� Esterification G�ก�:���ก
�X��>9�S=��;H�;IP� 40 
>��>�=��� S�<IT������=<W��:���
��<=<���=��:��;�B�=;>��< ;��� ��
;����
�;!���
\�!<J 
HA��G�����@=��=ก�����?�
 ��I
�J 9��;��� ���=�ก
���
;����
�G�;�B=�����
C  2555 K�:
G�����@=�S��ก����ก��;H=������������ K�:�:�� Esterification C
���
�:;��� ��
;����
�9��G�
I�
<;�B=�ก��<
<� 2555 

IN 2555 -  ���I�:!� C\:ก�� ก
������� C��?���� 1/2555 ; B�=������ 20  ก�
C  2555  � >�=�� �>�ก
������
G�S��9__̀
�����
�� ;�B�=;��=@
<9__̀
G��Kก�ก
�9__̀
xy
<X��>K���I�:;�^9�< G��������
!�<OW � @�
�ก�
���ก
�X��>I�: 
\ 280 ; ก:��>>J (HA��>�= 
������9�������G�SC��ก
�
S��9__̀
�����
��  �������!�<OW � @�
�ก�
���ก
�X��> 278 ; ก:��>>J) K�:�������
�C�^����� �
!��[A����������@�
 @�
�ก�
���ก
�X��>I�: 
\ 130 ; ก:��>>J (HA��>�= 

������9�������G�SC��ก
�S��9__̀
�����
��  ��������C�^����� �
!��[A����������@�
 
@�
�ก�
���ก
�X��> 126 ; ก:��>>J)  �� @�
�SC��ก
���?���?�I�: 
\ 410 ; ก:��>>J (HA��
>�= 
@�
�SC��ก
����������������� ��?���?�;��
ก�� 404 ; ก:��>>J)  S�<G���
����กI�:ก��C?�

I�:ก��ก
�<B��@�=;��=@
<9__̀
>�=ก
�9__̀
xy
<X��>K���I�:;�^9�< G���;���9 �;ก�� 
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����� ���ก�� (�����) 

 

������� 2 
 ���
��� 26 

82,000,000 �
� (HA��>�= 
������9���
������B=C?�
I�:ก��G�=�>�
 200 �
�>�= 1 ก�S���>>J ��B=
C��;IP���
���;����� ;��
ก�� 80,800,000�
�) ��?���?G�����@=�SC��ก
�@�
�ก�
���ก
�X��> 
126 ; ก:��>>J �������:��
;���ก
��������� ก�� ������ ;=Z�;�=�J<�� ; �;�Z�K��HJ ;H=�J��� ��
ก�� 
(Energy Management Service Company Limited : EMS) HA��9 �;IP����������;ก��<�@�=�ก��
������  S�<��������� ;=Z�;�=�J<�� ; �;�Z�K��HJ ;H=�J��� ��
ก�� ��
;������ก��;IP����I�Aก�
��
�ก
�
�����G������
���K��K�:��
���
<=�Iก�\JC��C� C�
C�
 >�=�ก
�9__̀
 K�:
XW���e�
SI�Kก� ก
�����AกC�
ก
�G!������
�    

                 -   ���I�:!� C\:ก�� ก
������� C��?���� 2/2555 ; B�=������ 30  ��
C  2555    � >�=�� �>�ก
�;��ก
��
;���ก��ก
�@
<X��>O�\]Jกs
HIgS>�;��< ;���O
<G���?�;�B=�; �
<� 2555 ;�B�=��
กก�
9����
9���
กก
�I�:ก=����ก����
���
<กs
HIgS>�;��< @=�������C�=�@�
���=< K�:;�B�=G��������
 ���;���ก
���
���
<X��>O�\]J���ก;IP���
C�U �=ก�
ก��?���I�:!� C\:ก�� ก
�������<�� � >�
=�� �>��S<�
<ก
����>�?�������<�=<;�B�=���S=��������UU
HB?=@
<9__̀
ก��ก
�9__̀
xy
<X��>
K���I�:;�^9�<��
����SC��ก
������X��>�����
�9__̀
�
กK��=
��><JK�:�����
��  ;�B�=G��
;ก��C�
 C��=�>��G�ก
���
�
� K�:��
ก��C�
 ;��<�
<@=�������G�K>��:SC��ก
� S�<G��
������[B=����G�������<�=<���ก��
�G�K>��:������G����������=<�: 100 

-    ���I�:!� �
 �UXW�[B=����I�:��
IN 2555 ; B�=������ 25 ; �
<� 2555   9�� � >�=�� �>�ก
��������
�:;��<������� �
ก 360,000,000 �
� ;IP� 305,000,000 �
�   W�C�
���>�
9�������: 0.10 �
� 
S�<����>���������:;��<������
���
<9 �9����B=���<�� �9����
==ก��
���
< K�: � >�ก
�;��� �����
�:;��<��������
ก 305,000,000 �
� ;IP� 373,000,000 �
�  S�<ก
�==ก�����
 �UG� �
��
��� 680,000,000 ����  W�C�
���>�
9�������: 0.10 �
� S�<�����������
 �U;��� ��� �����? 

      -   ;�B�=;��=@
<G��Kก�I�:!
!�C��?�K�ก (Initial Public Offering : IPO) ��
��� 560,000,000 ���� 
      -   ;�B�=;��=@
<G��Kก�XW�[B=����;�� >
 ������� (Rights Offering : RO) ��
���  120,000,000   
                                 ���� G��
C
�����: 1.50 �
� 
          ��?���? ; B�=������ 28 �k�O
C  2555 ������9����
;���ก
����:;��<�;��� ���G��������

;��=@
<G��Kก�XW�[B=����;�� >
 ������� (Rights Offering) ��
��� 120,000,000 ����
;��<���=<K��� ���X�G��������:;��<�!�
�:K���@=������� ;��� �
ก 305,000,000 �
� ;IP� 
317,000,000 �
� 

-  ������ 7  �[��
<� 2555 ������9�����ก
�����=� 
>�f
�ก
�X��>�?�
 ��I
�J =<�
�<���<B� 
(Roundtable on Sustainable Palm Oil : RSPO) ;IP��
<��� 2 @=�I�:;�^9�< HA��;IP�ก
�
����=� 
>�f
�S�< PT.TÜV NORD  INDONESIA HA��;IP����������G�����ก
�ก
�����=�
 
>�f
��
ก� ��?���? RSPO  ����I�:��CJ;�B�=��������ก
�X��>�?�
 ��I
�J =<�
�<���<B� S�<
C�=�C�� [A�ก
�����
����ก
�K�:��
;����
���
�กb� 
< C�
 ;IP�9I9����
�;^��fก�� 
C�
 ;� 
:� ก������K����=  K�:C�
 ;IP�I�:S<!�J>�=���C  S�<=<W�O
<G>�ก�=� RSPO 
�:����
ก�   

-      ���I�:!� C\:ก�� ก
������� C��?���� 4/2555   ; B�=������ 11 ก�กb
C  2555  � >�=�� �>�G�;�B�=�
���>�=9I��?  



 ������ �	�

�����
����� ���ก�� (�����) 

 

������� 2 
 ���
��� 27 

-  =�� �>�ก
�HB?=����;��� ;>� �
กก��� @=��
<���!�< �
 �ก������S���J ���[B=����=<W�G������� 
���!�< (1997) ��
ก�� K�:������ =�;= SH��
 ��
ก�� HA��;IP�������<�=<@=������� S�<
SC�����
�IT������CB= 
- ������ ���!�< (1997) ��
ก�� : ������[B=����G����������=<�: 75.00 K�:=�ก��=<�: 

25.00 [B=����S�<ก��� @=��
<���!�< �
 �ก������S���J   
- ������ =�;= SH��
 ��
ก�� : ������[B=����G����������=<�: 34.30   ������ ���!�< (1997) 

SH��
�J ��
ก�� [B=����G����������=<�: 51.00 K�:=�ก��=<�: 14.70 [B=����S�<�
<
���!�< �
 �ก������S���J 

  -   =�� �>�ก
������;@�
HB?=�����
 �UG�������  ;=Z�;�=�J�� SH�W!��� ; ;��; ��J ��
ก��  S�<���XW�
HB?=K�:XW�@
<9 �;IP���CC���� �C�
 ;ก��<�@�=�ก�� ;�B�=��
;������ก��==กK�� ก�=���
�K�:
�WK���ก�
S��9__̀
�����
�K��=
��><J (Solar Farm) S�<���������ก��
����>�?�; B�=������ 
21  �[��
<� 2555  �������:;��<���?���?� 10,000,000 �
�  W�C�
���>�
9�������: 100 
�
� ;��<ก!�
�:K��������: 25 �
� ��B=C��;IP���
���;��� 2,500,000 �
� S�<������9��
��
;���ก
������;@�
HB?=�����
 �UG������� ;=Z�;�=�J�� SH�W!��� ; ;��; ��J ��
ก�� K��� 
; B�=������ 24 ก�กb
C  2555 ��?���? ;�B�=G�������� ���C�
ก���� �I�:��ก
�\J C�
 
;!��<�!
UG���
�ก
�S<�
K�:ก
�>��>�?�S��9__̀
�����
�K��=
��><J ; B�=�� ก��
��C�
ก���� �=<W�@=��������:��
G��=�CJก� �I�:�����O
�ก
���
�
������@A?� K�:��
G��
�
 
�[����
�>�����ก
�ก�=���
�K�:C�
G!���
<G�ก
���
�����ก�
S��9__̀
9����@A?�G�
=�
C> S�<���I�:!� C\:ก�� ก
������� � >�G��;@�
HB?=ก��ก
����ก��
�����
C
�
�J  
;��
:����������:;��<����!�
�:K��� K�:��
;���ก
�S=���C�
ก���
� EPC  
(Engineering Procurement and Construction)  
=<W����������K�����? �� [A�=�� �>�G�� �
ก
�����������@=����������ก��
���
�����=<�: 49.00 G��ก���� �
�xy
<SC��ก
�
S��9__̀
�����
�K��=
��><J@=�������G��
C
�
�J S�<�:@
<;IP���
��� 1 G� 3 @=�
�������������G��ก���� �
����ก��
�; B�=SC��ก
�S��9__̀
�����
�K��=
��><J@�
�ก�
���
ก
�X��> 90 ; ก:��>>JK>��:SC��ก
�@=�������;��Z���?�K��� S�<G�ก
�������K>��:C��?�
�:>�=���
;���ก
�@==�� �>��
ก�
�C\:ก�� ก
���������กC��?� ��?���? �� �
���� ������
9�����ก
��������������ก��
� 9��Kก� 1) �
<���� ����ITUU
��>�J 2) �
<ก�>>���^�J ��^�

����e�J 3) �
<C�^�ก��� ;���UX�  4) �
<����^�ก��� ^�ก���S���> K�: 5) ������ H=<�Jก��> 
;�CS�S�<� ��
ก�� 

               ��
����@�= W�@=������� ;=Z�;�=�J�� SH�W!��� ; ;��; ��J ��
ก�� ก�=�K�:�������������
��
;���ก
�HB?=�����
 �U;IP������? 

 

@�= W������� ;=Z�;�=�J�� SH�W!��� ; ;��; ��J ��
ก�� ก�=���
;���ก
�;@�
HB?=�����
 �U 
������:;��<� 10,000,000 �
�  W�C�
���>�
9�������: 100 �
� ;��<ก!�
�:K���

2,500,000 �
� (;��<ก!�
�:K��������: 25 �
�) 
��ก�\:ก
���
;������ก�� ==กK�� ก�=���
�K�:�WK���ก�
S��9__̀
�����
�K��=
��><J 
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@�= W������� ;=Z�;�=�J�� SH�W!��� ; ;��; ��J ��
ก�� ก�=���
;���ก
�;@�
HB?=�����
 �U 
���������>�?������� 21  �[��
<� 2555 
�
<!B�=ก�� ก
� 1) �
<=��!
 ����U!�< 

2) �
<;>!
 �= ^���ก � 
3) �
<ก�>���^�J ��^�
����e�J 

�
<!B�=XW�[B=���� 
(\ 15 �k�O
C  2555) 

1) �
<=��!
 ����U!�< G����������=<�:  40.00 
2) �
<;>!
 �= ^���ก � G����������=<�: 40.00 
3) �
<ก�>���^�J ��^�
����e�J G����������=<�: 20.00 

  
 

@�= W������� ;=Z�;�=�J�� SH�W!��� ; ;��; ��J ��
ก��  ������
;���ก
�;@�
HB?=�����
 �U  
������:;��<� 10,000,000 �
�  W�C�
���>�
9�������: 100 �
� ;��<ก!�
�:K���

2,500,000 �
� (;��<ก!�
�:K��������: 25 �
�) 
��ก�\:ก
���
;������ก�� ==กK�� ก�=���
�K�:�WK���ก�
S��9__̀
�����
�K��=
��><J 
���������>�?������� 21  �[��
<� 2555 
�
<!B�=ก�� ก
� 1) �
<ก�>���^�J ��^�
����e�J 

2) �
<� SO!�J =
����< 
3) �
<= � ����<J���ก�� 

�
<!B�=XW�[B=���� 
(\ ������ 24 ก�กb
C  
2555) 

1) ������ �����
���������� ��
ก�� ( �
!�) G����������=<�: 99.995 
2) �
<ก�>���^�J ��^�
����e�J G����������=<�: 0.001 
3) �
<���� ����ITUU
��>�J  G����������=<�: 0.001 
4) �
<C�^�ก��� ;���UX�   G����������=<�: 0.001 
5) �
<����\^�ก��� ^�ก���S���> G����������=<�: 0.001 
6) ������ H=<�Jก��> ;�CS�S�<� ��
ก�� G����������=<�: 0.001 

                  
                             -     �=ก�
ก��?���I�:!� C\:ก�� ก
������� C��?���� 4/2555  ; B�=������ 11 ก�กb
C  2555  

<�� � >�=�� �>�ก
������;@�
HB?=�����
 �UG������� ;���[�> ����J_
�J  ��
ก��  S�<���XW�HB?=
K�:XW�@
<9 �;IP���CC���� �C�
 ;ก��<�@�=�ก�� S�<������ ;���[�> ����J_
�J  ��
ก��  

��
;������ก��X��>K�:��
���
<ก�:K�9__̀
�
ก�����
��  S�<������ 20 ก�กb
C  
2555 ������9�����
 G���UU
HB?=@
<���� (Shares Sale and Purchase 
Agreement) ;�B�=�����G�ก��ก
�S��9__`
�����
��  ;���[�> ����J_
�J  
(Thepsathit Wind Farm) @�
�ก�
���ก
�X��> 90 ; ก:��>>J  HA��>�?�=<W����>�
����
�9�� 

=�
;O=;���[�> �������!�<OW � S�< �;�B�=�9@��
�������:�
 
�[HB?=����G�ก��ก
�
���ก��
�G��
C
 1 �
� S�<�������:��
<;���G��Kก�;��
@=�;��  G�=�>�
 1 ��
��
�
>�= 1 ; ก:��>>J ; B�=SC��ก
�9�������UU
HB?=@
<9__`
�
กก
�9__`
@=�O
C��f 
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K�:9�������UU
;���กW��
ก�[
����
�ก
�;���;�B�=;IP�;������G�ก
�ก�=���
�
SC��ก
�  

          ��?���? �
 
�[���I@�= W�@=������� ;���[�> ����J_
�J  ��
ก�� 9�������? 
 

@�= W�@=������� ;���[�> ����J_
�J  ��
ก�� 
������:;��<� / 
���!�
�:K��� 

2,000,000 �
�  W�C�
���>�
9�������: 100 �
�  

��ก�\:ก
���
;������ก�� X��>K�:��
���
<ก�:K�9__̀
�
ก�����
��  K�:;C�B�=���ก�K�:
=�Iก�\J���G!�X��>ก�:K�9__̀
 

���������>�?������� 5 ก��<
<� 2551 
�
<!B�=ก�� ก
� 1) �
��
�����<J ��UU��>�J��^J   

2) �
<9��
�J �W;���J> H=��
�J 
�
<!B�=XW�[B=���� 
(\ 30 ; �
<� 2555) 

1) �
��
�����<J ��UU��>�J��^J  G����������=<�:  51.00 
2) Pro Ventum International GmbH (������������:;��<�G�
I�:;�^;<=� ��) G����������=<�:  48.995 
3) �
<9��
�J �W;���J> H=��
�J G����������=<�: 0.005 

                      
-       ���I�:!� C\:ก�� ก
������� C��?���� 6/2555  ; B�=������ 16 ����
C  2555  � >�=�� �>�ก
�;��ก

ก��ก
�@=� 3 ������<�=< 9��Kก� 1) ������ ���
\�!<J IgS>�;��<  ��
ก�� 2) ������ C=�
>�;��>�� ==<�J ��
ก��  K�: 3) ������ IgS>�K��;�> ��
ก�� ;�B�=��
กIT���������������ก��
�9 �
 �ก
���
;������ก��K�:9 � �ก
���
���ก�� K��� S�<���I�:!� C\:ก�� ก
�������@=������� 
���
\�!<J IgS>�;��<  ��
ก��, ������ C=�>�;��>�� ==<�J ��
ก��,  K�: ������ IgS>�K��;�> 
��
ก�� C��?����  2/2555 ; B�=������ 23 ����
C  2555 9�� � >�=�� �>�G����
;���ก
�;��ก������  
�=ก�
ก��?���I�:!� ���
 �UXW�[B=����@=���?� 3 ������ C��?���� 1/2555 ; B�=������ 19 ก��<
<� 
2555 9�� � >�=�� �>�ก
�;��ก������S�< �X�>�?�K>�������  19 ก��<
<� 2555 ;IP�>��9I �� [A�
K>��>�?�XW�!�
�:��U!� K�:XW��=���U!�G�ก
������
��ก
�;���G�ก
�!�
�:��U!� 

-      ������ 20 ����
C  2555  ������9����
;���ก
�;@�
HB?=�����
 �U;��� ;>� �
กก��� @=��
<���!�< 
�
 �ก������S���J >
 ���9�����=�� �>�G����I�:!� C\:ก�� ก
������� C��?���� 4/2555   ; B�=������ 
11 ก�กb
C  2555  S�<HB?=�����
กก��� @=��
<���!�< �
 �ก������S���J ���[B=�����
 �UG�
������ ���!�< (1997) ��
ก�� G����������=<�: 25.00 @=�������:;��<�@=������� ���!�< 
(1997) ��
ก�� K�:G����������=<�: 14.70 @=�������:;��<������� =�;= SH��
 ��
ก�� ���X�
G��IT������������ �SC�����
�ก
�[B=���� �����? 

 



 ������ �	�

�����
����� ���ก�� (�����) 

 

������� 2 
 ���
��� 30 

KX�O
�SC�����
�ก
�[B=����G�IT������ 
 

 
 

���I@�= W������� ���!�< (1997) ��
ก��  ������ ���!�< (1997) SH��
�J ��
ก�� K�:   
������ =�;= SH��
 ��
ก�� G�IT������ 

@�= W������� ���!�< (1997) ��
ก�� G�IT������ 
������:;��<� 12.00 ��
��
� ( W�C�
���>�
9�������: 1,000 �
�) 
�
<!B�=ก�� ก
� 
(\ ������ 3 ก��<
<� 
2555) 

1) �
<� SO!�J =
����< 
2) �
<= � ����<J���ก�� 
3) �
<��e�;��^ ;��<����ก��!�< 

�
<!B�=XW�[B=���� 
(\ ������ 20 ����
C  
2555) 

1) ������ �����
���������� ��
ก�� ( �
!�) ���������=<�: 98.33 
2) �
<� SO!�J =
����< ���������=<�: 0.83 
3) �
<= � ����<J���ก�� ���������=<�: 0.83 

 

@�= W������� ���!�< (1997) SH��
�J ��
ก�� G�IT������  
������:;��<� 1.00 ��
��
� ( W�C�
���>�
9�������: 1,000 �
�) 
�
<!B�=ก�� ก
�  
(\ ������ 3 ก��<
<� 
2555) 

1) �
<� SO!�J =
����< 
2) �
<��e�;��^ ;��<����ก��!�< 
3) �
<= � ����<J���ก��  

�
<!B�=XW�[B=���� 
(\ ������ 21 
�k�O
C  2555) 

1) ������ ���!�< (1997) ��
ก�� ���������=<�: 99.80 
2) �
<� SO!�J =
����< ���������=<�: 0.10 
3) �
<��e�;��^ ;��<����ก��!�< ���������=<�: 0.10 

 
@�= W������� =�;= SH��
 ��
ก�� G�IT������  
������:;��<� 200.00 ��
��
� ( W�C�
���>�
9�������: 100 �
�) 
�
<!B�=ก�� ก
� 1) �
<� SO!�J =
����< 



 ������ �	�

�����
����� ���ก�� (�����) 

 

������� 2 
 ���
��� 31 

@�= W������� =�;= SH��
 ��
ก�� G�IT������  
(\ ������ 3 ก��<
<� 
2555) 

2) �
<= � ����<J���ก�� 
3) �
<��e�;��^ ;��<����ก��!�< 

�
<!B�=XW�[B=���� 
(\ ������ 20 ����
C  
2555) 

1) ������ ���!�< (1997) SH��
�J ��
ก�� ���������=<�: 51.00 
    ( ������==ก;��<�C��;IP����������=<�: 9.43) 
2) ������ �����
���������� ��
ก�� ( �
!�) ���������=<�: 49.00 
    ( ������==ก;��<�C��;IP����������=<�: 90.57) 
3) �
<� SO!�J =
����<���������=<�: 0.0001 
    ( ������==ก;��<�C��;IP����������=<�: 0.0001) 

 
-       ������ 24 ����
C  2555 ������9�����>�?� ������ =�;= SH��
 �C�����CJ ��
ก�� @A?�;�B�=��
;���

���ก��X��>K�:��
���
<ก�:K�9__̀
�
ก�����
�K��=
��><J @�
�ก�
���ก
�X��> 90 ; ก:
��>>J G���������C�����CJ ���<������:;��<�K�:������!�
�:K���;��
ก�� 1,000,000 �
� S�<
������[B=����G����������=<�: 99.997  ��?���? IT������������=<W��:���
�ก
���
;���ก
�S=������
G���UU
HB?=@
<9__̀
;�B�=@
<ก�:K�9__̀
���X��>9����?�� ��
กSC��ก
�G��ก��ก
�9__̀
xy
<
X��>K���I�:;�^9�< (ก_X.) G��Kก� ������ =�;= SH��
 �C�����CJ ��
ก�� O
<G>�;�B�=�9@ก
�;IP�
������G�;C�B= >
 I�: �����b
ก�  
>�
 39(3) ก��
�CB= �������
 
�[S=������G���UU

HB?=@
<9__̀
G��Kก� ������ =�;= SH��
 �C�����CJ ��
ก�� 9�� ;�B�=��
ก[B=����;ก��ก��
��=<�: 
50.00 @=����@=������� =�;= SH��
 �C�����CJ ��
ก�� 

-      ; B�=������ 28 ����
C  2555 ������9�����ก
�����=��:������
��
�C�\O
�  ISO 9001 : 
2008 (Quality Management Systems) �
ก URS Thailand (United Registrar of 
Systems (Thailand) Ltd. ) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 ������ �	�

�����
����� ���ก�� (�����) 

 

������� 2 
 ���
��� 32 

99.30% 
 

99.30% 
 

99.30% 

98.33% 
 

99.80% 
 

51.00% 
 49.00% 

99.995% 99.997% 

2.2 *���"�ก�����ก�����ก��+�
������ 

 
������ �����
���������� ��
ก�� ( �
!�)  �SC�����
�ก
�I�:ก=����ก�� S�< �������<�=<��
��� 8 ������ ���K���G�SC�����
�
ก
�[B=���� ���>�=9I��? 
 

,!�

�-�
ก�����ก�����ก�� ������ �	�

�����
����� ���ก�� (�����) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
������./�. 

 

1. ������ C=�>�;��>�� ==<�J ��
ก��   
2. ������ IgS>�K��;�> ��
ก�� 
3. ������ ���
\�!<J IgS>�;��<  ��
ก��  
  ������ C=�>�;��>�� ==<�J ��
ก��  ������ IgS>�K��;�> ��
ก�� K�:������ ���
\�!<J IgS>�;��<  ��
ก�� 
���>�?�@A?������� 20 ก�กb
C  2550 S�<��?� 3 ������ �������:;��<�K�:������!�
�:K���;��
ก�� 100,000 �
�  �
 W�C�
���>�
9�������: 100 �
� HA��;�� 9�����>�?�������<�=< 3 ������ ���ก��
�@A?�;�B�=I�:ก=����ก��@
<����?�
 ��
;!B?=;���� S�<������[B=����G����������=<�: 99.30 =<�
�9�กZ>
  IT��������?� 3 ������9 � �ก
���
;������ก��K�:

������ ���!�< (1997) ��
ก�� 
������:;��<� 12,000,000 �
� 

(���ก�����;� 
ก�=���
�) 

������ C=�>�;��>�� ==<�J ��
ก��  
������:;��<� 100,000 �
� 
 (���ก��@
<����?�
 ��;!B?=;����) 

������ ���!�< (1997) SH��
�J ��
ก�� 
������:;��<� 1,000,000 �
� 

(���ก��X��>K�:��
���
<ก�:K�9__̀
) 

������ =�;= SH��
 ��
ก�� 
������:;��<�  200,000,000 �
� 

 (���ก��X��>K�:��
���
<ก�:K�9__̀
) 

 ������ �	�

�����
����� ���ก�� (�����) 

������ IgS>�K��;�> ��
ก��  
������:;��<� 100,000 �
� 
(���ก��@
<����?�
 ��;!B?=;����) 

������ ���
\�!<J IgS>�;��<  ��
ก��  
������:;��<� 100,000 �
� 
(���ก��@
<����?�
 ��;!B?=;����)  

������ ;=Z�;�=�J�� SH�W!��� ; ;��; ��J ��
ก��  
������:;��<� 10,000,000 �
� 

(���ก��==กK�� ก�=���
�K�:�WK���ก�
SH�
�J_
�J ) 

������ =�;= SH��
 �C�����CJ ��
ก�� 
������:;��<� 1,000,000 �
� 

 (���ก��X��>K�:��
���
<ก�:K�9__̀
) 



 ������ �	�

�����
����� ���ก�� (�����) 

 

������� 2 
 ���
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ก
���
���ก�� K��� ���I�:!� C\:ก�� ก
������� C��?���� 6/2555  ; B�=������ 16 ����
C  2555 �A� � >�=�� �>�ก
�
;��กก��ก
�@=� 3 ������<�=< 9��Kก� 1) ������ ���
\�!<J IgS>�;��<  ��
ก��  2) ������ C=�>�;��>�� ==<�J 
��
ก��  K�: 3) ������ IgS>�K��;�> ��
ก�� S�<���I�:!� C\:ก�� ก
�������@=������� ���
\�!<J IgS>�;��<  
��
ก��, ������ C=�>�;��>�� ==<�J ��
ก��,  K�: ������ IgS>�K��;�> ��
ก�� C��?����  2/2555 ; B�=������ 23 
����
C  2555 9�� � >�=�� �>�G����
;���ก
�;��ก������  �=ก�
ก��?���I�:!� ���
 �UXW�[B=����@=���?� 3 ������ C��?���� 
1/2555 ; B�=������ 19 ก��<
<� 2555 9�� � >�=�� �>�ก
�;��ก������S�< �X�>�?�K>�������  19 ก��<
<� 2555 ;IP�>��
9I �� [A�K>��>�?�XW�!�
�:��U!� K�:XW��=���U!�G�ก
������
��ก
�;���G�ก
�!�
�:��U!�  ��?���? ก
��<����
;���
���ก��@=�������<�=<��?� 3 ���������ก��
�9 ����X�ก�:��>�=f
�:�
�ก
�;���K�:X�ก
���
;����
�@=�������
K>�=<�
�G� 
 
 

4. ������ ���!�< (1997) ��
ก�� 
 ���>�?�@A?�; B�=������ 24 ก� O
����J 2540  �������:;��<�K�:������!�
�:K���;��
ก�� 12,000,000 �
�  W�C�
���
>�
9�������: 1,000 �
� ;�B�=I�:ก=����ก��G�����ก
����;� 
ก�=���
�K�:��
���
<�����ก�=���
�K�:;C�B�=�G!�
��
��ก�
� S�<; B�=������ 20  ก�
C  2553 ������ ���!�< (1997) ��
ก�� 9��;@�
��
��UU
HB?=@
<9__̀
G��ก��ก
�
9__̀
����OW �O
C (ก_O.) @�
�ก�
���ก
�X��> 8 ; ก:��>>J G�������������� >�= 
; B�=������ 6 �k�O
C  2554 
�������A�9��;@�
HB?=�����
 �U@=������� ���!�< (1997) ��
ก�� G����������=<�: 75.00 @=�������:;��<�@=�
������ ���!�< (1997) ��
ก��  ;�B�=��
กG�@\:��?������� ���!�< (1997) ��
ก��  ;IP�XW�[B=����G�U�G������� ���!�< 
(1997) SH��
�J ��
ก�� HA��I�:ก=����ก��X��>K�:��
���
<ก�:K�9__̀
�
ก�����
�K��=
��><J G����������=<�: 
80.00 K�:>�= 
������ ���!�< (1997) ��
ก��  HA��;IP�������<�=<@=�������K��� 9��;��� �������ก
�[B=����G������� 
���!�< (1997) SH��
�J ��
ก�� ;IP���=<�: 99.80 S�<������ ���!�< (1997) SH��
�J ��
ก�� ;IP�XW����S=������G���UU

HB?=@
<9__̀
G��ก��ก
�9__̀
����OW �O
C (ก_O.) @�
� 8 ; ก:��>>J  
�
ก������ ���!�< (1997) ��
ก�� O
<G>�
;�B�=�9@ก
�;IP�������G�;C�B=@=������� ���!�< (1997) ��
ก�� >
 I�: �����b
ก�  
>�
 39(3) 
 ��?���?  ; B�=������ 20 ����
C  2555   ������9����
;���ก
�HB?=����;��� ;>� �
กก��� @=��
<���!�< �
 �ก��
����S���J ���[B=����=<W�G������� ���!�< (1997) ��
ก�� G����������=<�: 25.00 ���X�G��G�IT������������[B=����G�
������ ���!�< (1997) ��
ก�� G����������=<�: 98.33  

 
 

5. ������ ���!�< (1997) SH��
�J ��
ก�� 
 ���>�?�@A?�; B�=������ 1 ����
C  2553  �������:;��<�K�:������!�
�:K���;��
ก�� 1,000,000 �
�  W�C�
���>�

9�������: 1,000 �
�  ;�B�=I�:ก=����ก��X��>K�:��
���
<ก�:K�9__̀
�
ก�����
�K��=
��><J S�<; B�=������ 1 
 ��
C  2554 ������ ���!�< (1997) SH��
�J ��
ก�� 9�����S=������G���UU
HB?=@
<9__̀
G��ก��ก
�9__̀
����
OW �O
C (ก_O.) @�
� 8 ; ก:��>>J  
�
ก ������ ���!�< (1997) ��
ก�� O
<G>�;�B�=�9@ก
�;IP�������G�;C�B=@=�
������ ���!�< (1997) ��
ก�� >
 I�: �����b
ก�  
>�
 39(3) ��?���? IT������ ������ ���!�< (1997) ��
ก�� [B=����
G� ������ ���!�< (1997) SH��
�J ��
ก�� G����������=<�: 99.80 
 
 
 

6. ������ =�;= SH��
 ��
ก��  
 ���>�?�@A?�; B�=������ 27 �k�O
C  2554 S�< �������:;��<�;��� K�ก 100,000 �
�  W�C�
���>�
9�������: 100 
�
� I�:ก=����<�����
 �U!����:��!B�=��
��� 490 ���� K�: �������� �����!����:��!B�=��
��� 510 ���� (S�<����



 ������ �	�

�����
����� ���ก�� (�����) 

 

������� 2 
 ���
��� 34 

���� ����� 10 ����  ������==ก;��<�9�� 1 C:K��) ;�B�=I�:ก=����ก��X��>K�:��
���
<ก�:K�9__̀
 >�= 
���I�:!� 
�
 �UXW�[B=����C��?���� 1/2554 @=������� =�;= SH��
 ��
ก�� ; B�=������ 7 ก�กb
C  2554 9�� � >�=�� �>�ก
�;��� ���
���:;��<� ������ =�;= SH��
 ��
ก�� ��
��� 199,900,000 �
�  W�C�
���>�
�����: 100 �
� ��B=C��;IP���
��� 
1,999,000 ���� I�:ก=����< �����
 �U��
��� 979,510 ���� K�:�������� �������
��� 1,019,490 ���� ���X�G��
������ �������:;��<�K�:������!�
�:K�����?���?� 200,000,000 �
� ;�B�=�����G�SC��ก
�ก�=���
�S��9__̀

�����
�K��=
��><J @�
� 8 ; ก:��>>J �������������  K�:; B�=������ 26 ก�กb
C  2554 ������ =�;= SH��
 ��
ก�� 
9�����S=������G���UU
HB?=@
<9__̀
G��ก��ก
�9__̀
����OW �O
C (ก_O.) @�
� 8 ; ก:��>>J >�=�
ก������ 
���!�< (1997) SH��
�J ��
ก�� >
 I�: �����b
ก�  
>�
 39(3) K�:ก
�9__̀
����OW �O
C(ก_O.) 9��<��<= G�
ก
�S=����ก��
�K��� ��?���? �
� ก_O. ���������G�ก
�<ก;��ก��UU
HB?=@
<9__̀
ก�� ������ =�;= SH��
 ��
ก��  
�
กI�
ก���
 ������ =�;= SH��
 ��
ก�� ����O
�ก
�;IP�������G�;C�B=@=� ������ ���!�< (1997) SH��
�J ��
ก�� 
>
 ;�B�=�9@I�: �����b
ก����ก��
�  S�<G�IT������������ ���!�< (1997) SH��
�J ��
ก�� [B=����G������� =�;= SH
��
 ��
ก��  G����������=<�: 51.00 ������ �����
���������� ��
ก�� ( �
!�) [B=����G����������=<�: 34.30 K�:
�
<���!�< �
 �ก������S���J [B=����G����������=<�: 14.70  
 ��?���?  ; B�=������ 20 ����
C  2555 ������9����
;���ก
�HB?=����;��� ;>� �
กก��� @=��
<���!�< �
 �ก������S���J 
���[B=����=<W�G������� =�;= SH��
 ��
ก�� G����������=<�: 14.70 ���X�G��G�IT������������[B=�����
�>��G������� 
=�;= SH��
 ��
ก�� G����������=<�: 49.00  

 
 

7. ������ =�;= SH��
 �C�����CJ ��
ก��  
���>�?�@A?�; B�=������ 24 ����
C  2555   �������:;��<�K�:������!�
�:K���;��
ก�� 1,000,000 �
�  W�C�
���

>�
9�������: 10 �
� ;�B�=I�:ก=����ก��X��>K�:��
���
<ก�:K�9__̀
�
ก�����
�K��=
��><J @�
�ก�
���ก
�
X��> 90 ; ก:��>>J ��������C�����CJ S�<������[B=����G����������=<�: 99.997 ��?���? IT������������=<W��:���
�
ก
���
;���ก
�S=������G���UU
HB?=@
<9__̀
���ก��
� G��Kก� ������ =�;= SH��
 �C�����CJ ��
ก�� O
<G>�;�B�=�9@
ก
�;IP�������G�;C�B= >
 I�: �����b
ก� 

 
 

8. ������ ;=Z�;�=�J�� SH�W!��� ; ;��; ��J ��
ก�� 
���>�?�@A?�; B�=������ 21  �[��
<� 2555 S�< �������:;��<� 10,000,000 �
� I�:ก=����<�����
 �U��
��� 

100,000 ����   W�C�
���>�
9�������: 100 �
�  �������;��<ก!�
�:K��� 2,500,000 �
� (;��<ก!�
�:K��������: 25 
�
�) ;�B�=I�:ก=����ก��==กK�� ก�=���
�K�:�WK���ก�
S��9__̀
�����
�K��=
��><J S�<������[B=����G�
���������=<�: 99.995 

 
 

S�<�
<�:;=�<�@=�ก�� ก
�@=�������<�=<I�
ก�>
 ;=ก�
�K�� 2 
 
�������'(#ก'(."+-�
 

 

1. ������ H�.H�.==<�J ��
ก�� 
      ���>�?�@A?�; B�=������ 1 ก��<
<� 2532 ;�B�=I�:ก=����ก��@
<����?�
 ��;!B?=;���� S�< �������:;��<�K�:������
!�
�:K���;��
ก�� 1,000,000 �
� S�< �ก�� ก
�@=���������
��>�
K����;IP�ก�� ก
�G����������ก��
� 

 

2. ������  ���;��?� 10 ��
ก��  



 ������ �	�

�����
����� ���ก�� (�����) 

 

������� 2 
 ���
��� 35 

      ���>�?�@A?�; B�=������ 30 ก�กb
C  2544 ;�B�=I�:ก=����ก��@
<����?�
 ��;!B?=;����  S�< �������:;��<�K�:
������!�
�:K���;��
ก�� 1,000,000 �
�  S�< �ก�� ก
�@=���������
��>�
K����;IP�ก�� ก
�G����������ก��
�  

 
 

4. ������  ;���� ==<�J ��
ก��  
      ���>�?�@A?�; B�=������ 12 �k�O
C  2546  ;�B�=I�:ก=����ก��@
<����?�
 ��;!B?=;����  S�< �������:;��<�K�:
������!�
�:K���;��
ก�� 1,000,000 �
� S�< �ก�� ก
�@=���������
��>�
K����;IP�ก�� ก
�G����������ก��
� 

 
 

5. ������ �W ���� ��� ==<�J ��
ก�� 
���>�?�@A?�; B�=������ 28 ก��<
<� 2538  ;�B�=I�:ก=����ก��@
<����?�
 ��;!B?=;����  S�< �������:;��<�K�:

������!�
�:K���;��
ก�� 1,000,000 �
� S�< �ก�� ก
�@=���������
��>�
K����;IP�ก�� ก
�G����������ก��
� 

 
 

3. ������ !
��;�����?� ��
ก�� 
      ���>�?�@A?�; B�=������ 28 ก� O
����J 2538  ;�B�=I�:ก=����ก��@
<����?�
 ��;!B?=;����  S�< �������:;��<�K�:
������!�
�:K���;��
ก�� 1, 000,000 �
� S�< �ก�� ก
�@=���������
��>�
K����;IP�ก�� ก
�G����������ก��
� 

 

6. ������ 9�< ��=�;�=�J ��
ก�� 
���>�?�@A?�; B�=������  12 �k�O
C  2546 ;�B�=I�:ก=����ก��@
<����?�
 ��;!B?=;����  S�< �������:;��<�K�:

������!�
�:K���;��
ก�� 1,000,000 �
� S�< �ก�� ก
�@=���������
��>�
K����;IP�ก�� ก
�G����������ก��
� 

 

7. ������  ��S= ; ���กHJ  ��
ก�� 
���>�?�@A?�; B�=������ 31 >��
C  2539 ;�B�=I�:ก=����ก�������G�������=B��(Holding Company) S�< ������

�:;��<�K�:������!�
�:K���;��
ก�� 1,000,000 �
� S�< �ก�� ก
�@=���������
��>�
K����;IP�ก�� ก
�G�
���������ก��
� 

 

8. ������  ;�=�J;_C ==<�J  ��
ก�� 
���>�?�@A?�; B�=������ 17 ����
C  2547 ;�B�=I�:ก=����ก��@
<����?�
 ��;!B?=;����  S�< �������:;��<�K�:���

���!�
�:K���;��
ก�� 100,000 �
� S�< �ก�� ก
�@=���������
��>�
K����;IP�ก�� ก
�G����������ก��
� 

 

9. ������ ;�
;�=�J 10  ��
ก�� 
���>�?�@A?�; B�=������ 30 ก�กb
C  2544 ;�B�=I�:ก=����ก��@
<����?�
 ��;!B?=;����  S�< �������:;��<�K�:

������!�
�:K���;��
ก�� 1,000,000 �
� S�< �ก�� ก
�@=���������
��>�
K����;IP�ก�� ก
�G����������ก��
� 

 

10. ������ ;_ �� 10  ��
ก�� 
���>�?�@A?�; B�=������  30 ก�กb
C  2544 ;�B�=I�:ก=����ก��@
<����?�
 ��;!B?=;����  S�< �������:;��<�K�:

������!�
�:K���;��
ก�� 1,000,000 �
� S�< �ก�� ก
�@=���������
��>�
K����;IP�ก�� ก
�G����������ก��
� 

 

11. ������  
;���U  ��
ก�� 
        ���>�?�@A?�; B�=������  28 ก� O
����J 2538 ;�B�=I�:ก=����ก��@
<����?�
 ��;!B?=;����  S�< �������:;��<�K�:
������!�
�:K���;��
ก�� 1,000,000 �
� S�< �ก�� ก
�@=���������
��>�
K����;IP�ก�� ก
�G����������ก��
� 

 
 

12. ������  
��==<�J ��
ก�� 
         ���>�?�@A?�; B�=������ 10  ก�
C  2532  ;�B�=I�:ก=����ก��@
<����?�
 ��;!B?=;����  S�< �������:;��<�K�:
������!�
�:K���;��
ก�� 5,000,000 �
� S�< �ก�� ก
�@=���������
��>�
K����;IP�ก�� ก
�G����������ก��
� 
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�����
����� ���ก�� (�����) 

 

������� 2 
 ���
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13.  ������ ���<I�:ก��O�< ��
ก�� ( �
!�) 
���>�?�@A?�; B�=������ 9 �k^��ก
<� 2494 ;�B�=I�:ก=����ก��I�:ก�����
^O�< (Non-Life Insurance) K���

==ก;IP� 4 I�:;O����ก9��Kก� ก
�I�:ก��=�CC�O�< ก
�I�:ก��O�<�
��:;�K�:@���� ก
�I�:ก��O�<�[<�>J K�:
ก
�I�:ก��O�<;�Z�;>�Z�K�:���ก��ก
������ >
 ��:�
!��UU�>�I�:ก�����
^O�<O
<G>�ก
�C��C� @=�
��
��ก�
�C\:ก�� ก
�ก�
ก��K�:���;��� ก
�I�:ก=����ก��I�:ก��O�< (CIO.) S�<��
;������;��B=�
ก���ก��
I�:ก��O�<9I�����G��WIK��>�
� r =
�� ก
�x
ก;���ก���[
���ก
�;��� >�����UU
G!�;��� ������>���f�
� K�:
;��������G����ก����<J��?��:<:��?�K�:�:<:<
� S�< �������:;��<�K�:������!�
�:K���;��
ก�� 300,000,000 
�
� S�< �ก�� ก
�@=���������
��>�
K����;IP�I�:�
�ก�� ก
�K�:I�:�
�ก�� ก
�=���:G����������ก��
� 

 
 

14. ������ �B�;�B�=�ก
�C�
 ��
ก�� 
        ���>�?�@A?�; B�=������ 28 ก� O
����J 2538  ;�B�=I�:ก=����ก��@
<����?�
 ��;!B?=;����  S�< �������:;��<�K�:
������!�
�:K���;��
ก�� 1,000,000 �
� S�< �ก�� ก
�@=���������
��>�
K����;IP�ก�� ก
�G����������ก��
� 

 

15. ������ =
�J.;=.S����>�C�J ��
ก��  
        ���>�?�@A?�; B�=������ 19 ก�กb
C  2553 ;�B�=I�:ก=����ก��@����Kกs��[<�>J  S�< �������:;��<�K�:������
!�
�:K���;��
ก�� 1,000,000 �
� S�< �ก�� ก
�@=���������
��>�
K����;IP�ก�� ก
�G����������ก��
�  
=<�
�9�กZ>
  ���I�:!� C\:ก�� ก
������� C��?���� 2/2555  ; B�=������ 30  ��
C  2555    � >�=�� �>�ก
�;��ก
��
;���ก��ก
�@
<X��>O�\]Jกs
HIgS>�;��< ;���O
<G���?�;�B=�; �
<� 2555  

16. ������ �>
�JKกs�  ��
ก��  
        ���>�?�@A?�; B�=������ 9 ก��<
<� 2553 ;�B�=I�:ก=����ก��;IP� >��K����B=�
<���
G�ก
������
���
<Kกs�
K=����� Kกs�;=Z����� S�< �������:;��<� 1,000,000 �
� K�: �������!�
�:K���;��
ก�� 250,000 �
� S�< �
��CC����;ก��<�@�=�ก��ก�� ก
�K�:XW�����
�@=���������
��>�
K����;IP�ก�� ก
�G����������ก��
� =<�
�9�กZ>
  
;�B�=��
กก�� ก
�K�:XW�����
�@=����������ก��
�9���
==ก�
กก
�;IP�ก�� ก
�K�:XW�����
�������K��� �X�
������ 31  ��
C  2555 ;IP�>��9I K�:���I�:!� C\:ก�� ก
������� C��?���� 2/2555  ; B�=������ 30  ��
C  2555   
 � >�=�� �>�ก
�;��ก��
;���ก��ก
�@
<X��>O�\]Jกs
HIgS>�;��< ;���O
<G���?�;�B=�; �
<� 2555  

 
 
 

17. ������   �>��<
 ==<�J ��
ก��   
        ���>�?�@A?�; B�=������  6 ก� O
����J 2530 ;�B�=I�:ก=����ก��X��>K�:��
���
<�?�
 �����=�B��K�:�
��� S�< �
������:;��<�K�:������!�
�:K���;��
ก�� 1,000,000 �
� S�< �ก�� ก
�@=���������
��>�
K����;IP�ก�� ก
�
G����������ก��
� 

 
 

18. ��
�����������
ก�� ;=�. ��. �
��!X�  
        ���>�?�@A?�; B�=������  2 ����
C  2549 ;�B�=I�:ก=����ก��HB?=@
<�?�
 ��;!B?=;������ก!���  S�< ������
�:;��<� K�:������!�
�:K���;��
ก�� 500,000 �
��
� S�< �ก�� ก
�K�:XW�����
�@=���������
��>�
K����;IP�
ก�� ก
�G����������ก��
�  =<�
�9�กZ>
  ;�B�=��
กก�� ก
�K�:XW�����
�@=����������ก��
�9���
==ก�
กก
�
;IP�ก�� ก
�K�:XW�����
�@=�������K��� �X������� 31  ��
C  2555 ;IP�>��9I  

   
 
 



 ������ �	�

�����
����� ���ก�� (�����) 

 

������� 2 
 ���
��� 37 

19. ������ ==�9��JK=�;HZ� ��
ก��  
 ���>�?�@A?�; B�=������ 24 ก��<
<� 2544  ;�B�=I�:ก=����ก��X��>G�����ก
�@�= W��
�=��;>=�J;�Z>K�:��
���
<
���C�
;ก��<�ก��C= ���;>=�J S�< �������:;��<�K�:������!�
�:K���;��
ก�� 30,000,000 �
� S�< ���CC����
;ก��<�@�=�ก��ก�� ก
�K�:XW�����
�@=���������
��>�
K����;IP�ก�� ก
�G����������ก��
� 

 
 

20. ������ �:>:K�ก ����J ��
ก�� 
         ���>�?�@A?�; B�=������ 20 ; �
<� 2552 ;�B�=I�:ก=����ก��X��>K�:��
���
<ก�:K�9__̀
�
ก�����
��   
S�< �������:;��<�K�:������!�
�:K���;��
ก�� 14,000,000 �
� [B=����G�U�S�<������ ����J ;=�;�=�J<�� S����?� 
��
ก�� G����������=<�: 75.00 S�< �ก�� ก
�K�:XW�����
�@=������� ��
��>�
K����;IP�ก�� ก
�K�:;IP�XW�[B=
����G����������=<�: 25.00 G������� �:>:K�ก ����J ��
ก�� K>���?���? ;IP�ก
������G������
 �UK�:��
��
>�
K����;IP�ก�� ก
�G�!���ก�=����������;��� ��
;���ก
������G�S��9__̀
�����
�� @=������� 
 
         ��?���? ���������;ก��<�@�=�ก��G�K>��:������  �ก
�;Ig�;X<�
<�:;=�<�;�B�=��
<ก
��:���
�ก��G����@�=��� 2.11 
�� [A��S<�
<K�:C�
 � ;�>�� X�G�ก
�;@�
��
�
<ก
��:���
�ก�����ก��
�  

   
         *���"�ก�����ก�����ก��  

������ �����
���������� ��
ก�� ( �
!�) ��
;������ก��;IP�XW�X��>K�:��
���
<�?�
 ��9�S=��;H� (B100) �?�
 ����;H�� ��
;�Z� ก��;H=������������  K�:��>[����K�:X��>O�\]J��=<9�� �=ก�
ก��? ������<��@<
<���ก��9I<���
<���ก��X��>K�:��
���
<
ก�:K�9__̀
�
ก�����
���K�� 9��Kก� S��9__̀
�����
�K��=
��><JK�:S��9__̀
�����
�� =�ก���<  

�
<���ก��9�S=��;H� 
X��>O�\]J@=��
<���ก��9�S=��;H�@=������� I�:ก=����<���C�
���ก 3 !��� 9��Kก� 1) 9�S=��;H�(B100) 2) 

�?�
 ����;H�� ��;�Z� 3) ก��;H=������������ K�:<�� ���>[����K�:X��>O�\]J��=<9�����9���
กก
�X��> ��?���? ������9�����
G�=��U
>;IP�XW�C�
�?�
 ��>
  
>�
 7 K�����:�
!��UU�>�ก
�C�
�?�
 ��;!B?=;���� �.^. 2543 (XW�C�
�?�
 ��>
  
>�
 7 
� 
<[A� XW�C�
�?�
 ����� �I�� 
\ก
�C�
�?�
 ��;!B?=;����K>��:!�����B=�� ก����ก!���IN�:>�?�K>� 100,000 ; >��ก>�� ��B=
I�: 
\ 120 ��
���>�@A?�9I) S�<X��>O�\]J���ก@=������� 9��Kก� 

1. �?�
 ��9�S=��;H� (B100)  ;IP�;!B?=;����;������X��>9���
ก�?�
 ���B!K�:9@ ����>�J ��
 
��
I��ก���<
�
�;C �
���;��<ก��
I��ก���<
��
��J;=�;>=��_g;C!��� (Transesterification Process) ��� ก��K=�ก=�=�J ;!�� ; 
�
�=� ��;ก��;IP��
�;=�;>=�J��� �C�\� ��>�Gก��;C�<�ก���?�
 ����;H����
 
�[G!���K���?�
 ����;H�9��
S�<>�� ;��<ก��
 9�S=��;H� (B100) 

2. �?�
 ����;H�� ��;�Z� (B2, B3, B4, B5 ) CB= �?�
 ��9�S=��;H� (B100) ���X� ก���?�
 ����;H� (B0) G�=�>�
����
>�
� r ;!��  

- �?�
 ����;H�� ��;�Z� B2 CB= �?�
 ����;H�� ��;�Z� (B0) ��� �����X� @=��?�
 ��9�S=��;H� (B100) G�
���������=<�: 2 ก���?�
 ����;H� ��=<�: 98   

- �?�
 ����;H�� ��;�Z� B3 CB= �?�
 ����;H�� ��;�Z� (B0) ��� �����X� @=��?�
 ��9�S=��;H� (B100) G�
���������=<�: 3 ก���?�
 ����;H� ��=<�: 97  
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������� 2 
 ���
��� 38 

- �?�
 ����;H�� ��;�Z� B4 CB= �?�
 ����;H�� ��;�Z� (B0) ��� �����X� @=��?�
 ��9�S=��;H� (B100) G�
���������=<�: 4 ก���?�
 ����;H� ��=<�: 96  

- �?�
 ����;H�� ��;�Z� B5 CB= �?�
 ����;H�� ��;�Z� (B0) ��� �����X� @=��?�
 ��9�S=��;H� (B100) G�
���������=<�: 5 ก���?�
 ����;H� ��=<�: 95   

    HA���?�
 ����;H�� ��;�Z��: �C�\� ��>�Gก��;C�<�ก���?�
 ����;H�����9I 
3. ก��;H=������������  ���ก�\:;IP� @=�;��� G� 9 � ��� 9 � �ก����  �����
� �
 
�[�:�
<9����G�K=�ก=�=�J

K�:�?�
 K>�9 ��:�
<G�9@ �� ;�B�=��
กก��;H=��� �C�\� ��>��
�;C ������
ก��
<�A��
 
�[��
9IG!�
;IP��
�>�?�>��G�ก
����;C�
:�J�
�;C �=B�� r 9��  �ก��< G!� 
กG�=�>�
�ก�� =
�
� <
 ;C�B�=���
=
�CJ 
��W�  ;IP�>�� S�<ก��;H=������������;ก���
กก
���
ก��;H=������ (Raw Glycerine) ���9���
กก�:���ก
�
X��>9�S=��;H� 
X�
�ก�:���ก
�ก����ก��;H=��� (Glycerine Refining Process) ��9��;IP�ก��;H=������������ 
(Purified Glycerine) ก�
<;IP�X��>O�\]J!�����A��@=������� ��
����G!�;IP�����X� G����C�
��
ก��
<
I�:;O� ;!�� ;C�B�=���
=
�CJ ���C�
;�!O�\]J >�=������C�
���G!�G�!���>I�:��
��� ;!�� <
��_T� ;IP�>�� 

4. ��>[����K�:X��>O�\]J��=<9�����9���
กก
�X��> 9��Kก� ก��;H=������(Crude Glycerine) K�: ก��9@ ��
=���: (Free Fatty Acid : FFA)  

 

��
�������ก��กs
HIgS>�;��< ;��� (Liquefied Petroleum Gas ; LPG) HA��������9��;��� ��
;������ก��G�9>� 
�
��� 3 @=�IN 2553 K>�������9���<����
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 ��.1�-��กก��+�.         
  1. �?�
 ��9�S=��;H� 1,664.66 65.48 1,851.55 70.46 3,113.90 57.33 1,755.55 62.24 
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  5. ��>[����K�:X��>O�\]J��=<9��/2 79.08 3.11 4.98 0.19 26.01 0.48 43.24 1.53 
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